

首届“瑞尼达机械腕表”钜惠 引发郑州时尚热潮

机械腕表热抢 只剩最后两天!

瑞士品牌 假一赔十 工厂直达 全国联保 比香港价还低 活动后恢复原价

一块腕表钱 活动可以买四块



●原价 3999 元
爆款价 999 元



●原价 4200 元
钜惠价 1680 元



●原价 6390 元
钜惠价 24880 元



●原价 5180 元
钜惠价 1880 元



瑞尼达形象大使
陈小春

全自动 工厂价
成就年轻时代 机械腕表之梦

本次机械腕表钜惠前期调查中，笔者在商场采访了几位正在选腕表的顾客。其中，65岁的朱师傅特别风趣地给出了自己的独特见解：“从年轻时自己就向往着能拥有一款机械手表，无论是工作调动还是平时业务，我觉得，它确实能彰显一个人的品位，体现一个人的身份，可那时的工资实在是少得可怜，还得养家糊口，拥有一块好的全自动机械手表便成了我的一个梦想，这些年生活宽裕多了，早就想和老伴儿一起买一对儿，没想到，到商场一看，每个品牌都价格不菲，高则几万十几万的，少则也万儿八千的，还是舍不得动手，这次你们要是搞钜惠活动，还是工厂价，我一百个赞成，别看我年龄大了，到时候还可以传给我孙子戴，还留个念想呢，你看现在很多人都不戴着祖辈遗传下来的手表吗，有的都成了古董了！到时我一定和老伴去买一对儿，工厂价直销，还是瑞士品牌，买着放心！”据了解，本次瑞尼达机械腕表钜惠真正结束了机械表暴力时代，工厂直供，全国联保，假一赔十，在全国已经掀起了“抢表”狂潮！

2.5折瑞尼达机械表钜惠首日吸引上千人排队选购
昨日郑州上演机械表抢购狂潮

本报前天刊发“瑞尼达机械表钜惠”的消息刊发后，吸引了大量市民致电咨询。随着活动的进行，读者的热情持续攀高。昨天活动第一天，就吸引了1000余人到场抢购。

现场销售异常火爆 郑州市民疯狂抢表

昨天一大早，郑州晚报社一楼大厅（陇海西路80号）门口就有大批市民排起了长队，活动刚开始，市民就一齐涌入会场。很多款机械表上午被抢购一空，笔者现场了解到，此次活动有30多款夏季流行瑞尼达机械腕表，每款都很别致典雅，高档而又大气，杨先生和妻子一连气儿就买了两对儿。他说：反正也不贵，瑞士品牌，要在专柜买的话，两对的价钱也就能买一只，还都是全自动机械表，索性都拿下，这样可以换着戴，还可以传给下一代做纪念，划算！

一位正在选购腕表的王先生接受了笔者的采访：“夏天到了，一块大气时尚的机械腕表戴在手腕上，绝对能提高自己的品位和形象，不管是上班还是谈业务都会让自己更自信的。

腕表权威认证全球联保 去晚报社购腕表有保障

本次机械腕表展是厂价直供，2.5折起销售，保证正品低价，假一赔十，全球联保，享受专业质保服务。据了解，昨日到现场选购手表的读者有1000人以上，由于打折力度空前，许多读者都选择买几块甚至几对表，这也造成了本次活动部分表款出现断货的情况。经过协调，供货商昨天已紧急调货，货品已陆续到位，继续供应。本报提醒，此次活动仅剩今明最后2天，想低价买表的读者请抓紧到郑州晚报社一楼大厅（陇海西路80号）购买。



腕表继续火爆沈阳、大连、青岛、西安、兰州、哈尔滨等全国大中城市，再度掀起郑州市民抢“表”狂潮！

爱心提示：夏日炎热，凡是活动期间购买腕表读者，可报销20元出租车费或者公交费用

- 每天前50名购买者，可获赠超值健康礼包“经迈通”1套，价值1280元
- 凡购满3500元者，直接获赠超值健康礼包“经迈通”2套，价值2560元

咨询电话：0371-55030483

- 活动时间：5月30日（周五）、31日（周六）、6月1日（周日）仅此3天
- 活动地点：郑州市陇海西路80号郑州晚报社一楼大厅（陇海路与桐柏路交叉口向东50米路北）
- 乘车路线：216路、59路、900路、9路、301路、287路到郑州晚报社下车或绿B1快速公交到桐柏路陇海路下车



●原价 5560 元
钜惠价 1980 元



●原价 7320 元
钜惠价 2780 元

机械表的象征！

除了方便看时间，培养你有时间观念之外，它还是一种身份、地位、品位的象征，可贵之处在于其“生命之火，可以永不熄灭”！一只机械表可以换好几个人佩戴。现代许多年轻人，都戴着老爸老妈传下来的手表，并且引以为荣。在某些家庭中手表代代相传，以传家宝的形式存在。让您的智慧、眼光、个性和品味，继续为子孙和挚爱的人所纪念。

另外，亲朋好友在生日、结婚、节日、升迁等喜庆的日子作为贵重礼品互赠，民间有戴表“走字”，走好运、走大运的说法，预示着所有的一切都一帆风顺之意！如果你正想送礼物，准备送你的亲朋好友什么礼物呢？

价格真实惠 电话被打爆 市民抢表热情高

自郑州瑞士品牌瑞尼达机械表巨献活动开始的消息一发布，从早到晚，热线0371-55030483几次被打爆，很多市民担心这么优惠的价格，抢的人太多，自己买不上，都提前预订，还有不少正打算买手表的市民，表示要等到活动到会场为自己“抢”一块。

礼物——结婚30周年纪念 家住火车站附近的李先生准备买块手表送给结婚30年的老伴，这不正赶上这次巨献活动。“不用费劲出国，

价格还这么实惠！”李先生十分激动，想让这欧洲浪漫风情时刻陪伴着爱人，分分秒秒常相伴，一生一世不分离。

新婚——对表见证爱情 最近要结婚的齐先生打进电话，本来我们是打算去香港度蜜月的时候购买情侣对表呢，没想到这次郑州搞的这个瑞尼达手表钜惠，比在香港的售价还低不少，真是太超值啦。

最爱——成功人士的象征

没有男人不爱表的，尤其是全自动机械表，又是瑞士品牌，一块机械表是男人身份与地位的象征，它不仅是男人的装饰品，更是气质与品位的结合体。

孝心——送老爸老妈 瑞尼达这次钜惠活动太给力了，老爸老妈早就想买一块瑞士品牌的手表，平时给他们买的衣服够多了，这次机械表钜惠就买一对表送给他们，他们一定会喜欢！